

ČESKO CHUDOBĚ

Společně proti globální krizi Dny proti chudobě 2013 Vsetín

Vsetín, 25. září 2013 – Globální krize spojuje svět globálními problémy. Vlády většiny zemí světa se snaží omezovat veřejné výdaje do školství a zdravotnictví, ale nerozpakují se vydávat obrovské finanční částky na saturaci velkých firem a bank. Přitom právě velké firmy se často vyhýbají placení daní a maximalizují své zisky na úkor společnosti, v níž působí.

V České republice, stejně jako ve většině zemí světa, začínají v září **Dny proti chudobě**. U nás jsou organizovány platformou Česko proti chudobě, která sdružuje na šedesát organizací zaměřených na rozvojovou pomoc, vzdělávání, genderovou problematiku, životní prostředí i problémy mezinárodního obchodu a oddlužení. Akce k Dnům proti chudobě letos proběhnou na desítkách míst regionů ČR.

Ve Vsetíně se uskuteční akce Vsetín proti chudobě v pátek 4. 10. 2013, kdy bude v Panské zahradě připraven pro vsetínské školy projektový den. V 9.00 hodin zahájí Běh pro vodu a následně od 10.45 hodin na vsetínském zámku proběhne Žákovská konference s workshopy Voda jako globální problém a globální problémy .

Voda je bezesporu jedním z nejcennějších zdrojů planety a je nezbytná pro lidský život. Přístup ke kvalitní pitné vodě je základním lidským právem a je základním předpokladem udržitelného rozvoje, podotkla starostka města Bc. Iveta Tábořská, pod jejíž záštitou akce ve Vsetíně probíhá.

Nicméně tomu tak v mnoha částech světa není. Se vzrůstajícím počtem obyvatel roste i spotřeba vody. Naproti tomu klimatické změny značně ovlivňují vodní zdroje a způsobují, že se zásoby vody v mnoha regionech světa zmenšují, ledovce tají, srážky jsou méně předvídatelné a záplavy a sucha stále častější a extrémnější. Člen koordinačního týmu kampaně Tomáš Tožička říká: *"Svět je příliš malý na to, abychom si mohli myslet, že bída někde jinde na nás nebudou mít žádný dopad"*.

Kampaň proti chudobě podporují stovky známých osobností na celém světě jako například Antonio Banderas, Penelope Cruz či Bono Vox, u nás jsou to mezi jinými Táňa Fischerová, Ilona Švihlíková, Václav Bělohradský nebo Tomáš Ujfaluši.

Ve Vsetíně akci pořádá uskupení partnerů, kterými jsou:

Město Vsetín
Líska – o.s. pro EVVO ve Zlínském kraji
Muzeum regionu Valašsko
ALCEDO – středisko volného času Vsetín, Dětský parlament
ZŠ Vsetín, Sychrov 97
ZŠ Vsetín, Rokytnice
eSports

Další informace o kampani jsou dostupné na internetových stránkách kampaně www.ceskoprotichudobe.cz